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Estudio de composición inicial de los miembros del consorcio

Como parte del Plan de diversidad se realizaron en los últimos meses dos 
encuestas para conocer a los estudiantes y miembros del consorcio LA-CoNGA 
physics en términos de diversidad

Encuesta 1: circulada a los miembros del consorcio → 13 respuestas

Encuesta 2: circulada a los estudiantes del consorcio → 47 respuestas

Las repuestas a estas preguntas serán parte de los indicadores de referencia que 
utilizaremos para monitorear cambios en términos de diversidad y el avance del 
plan de diversidad. 

Además contamos con las estadísticas de participación en los los Encuentros 
Virtuales de LA-CoNGA physics (Reporte aquí)
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https://docs.google.com/forms/d/1XBkEzOl3R2QvLCmDHnME5noLsiw-_fXk9qsGVNsNK-M/edit
https://docs.google.com/forms/d/1NQrNxBG7Gmo0J6Lj1iFBqWoZQ12B3NhuYBc33UpehLI/edit
https://github.com/LA-CoNGA/WP5-Dissemination/blob/master/DiversityPlan/Reports/Diversity-Reports/20201016_Estadisticas_encuentros_virtuales.pdf


Edad
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Consorcio Estudiantes 
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Edad

47 respuestas

Sexo

47 respuestas

Composición de los estudiantes de LA-
CoNGA physics
47 respuestas

Publicar análisis

Menor a 18 años
18-24 años
25-34 años
35-44 años
45-54 años
55-64 años
65 años o más
Prefiero no responder

40.4%

48.9%

Femenino
Masculino
Prefiero no responder68.1%

31.9%
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Edad

13 respuestas

Sexo

13 respuestas

Composición del consorcio LA-CoNGA
physics
13 respuestas

Publicar análisis

Menor a 18 años
18-24 años
25-34 años
35-44 años
45-54 años
55-64 años
65 años o más
Prefiero no responder

30.8%
15.4%

23.1%

30.8%

Femenino
Masculino
No informo

7.7%

53.8%

38.5%



Sexo
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Edad
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Sexo
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Composición del consorcio LA-CoNGA
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Promedio de estudiantes de sexo femenino participando en los cursos ~32% 
Un aumento en la participación femenina con respecto al ~16% de participación 
registrada en los encuentros virtuales (diapositivas aquí)

Consorcio Estudiantes 

https://github.com/LA-CoNGA/WP5-Dissemination/blob/master/DiversityPlan/Reports/Diversity-Reports/20201016_Estadisticas_encuentros_virtuales.pdf


Condición de discapacidad
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Parece que no hay miembros de LA-CoNGA physics en condición de discapacidad 
que requieran aplicar medidas de las previstas en el Plan de diversidad.

Consorcio Estudiantes 
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¿Cuál es tu identidad de género?

13 respuestas

¿Tiene alguna discapacidad? ¿Cúal?

13 respuestas

De las siguientes situaciones marque la que se corresponda con la suya

13 respuestas

Mujer cisgénero
Hombre cisgénero
No binario
Mujer transgénero
Hombre transgénero
Prefiero no responder
Prefiero no clasificarme
mujer

7.7%

15.4%

46.2%

30.8%

No
Sordo
Ciego
Fisica
Intelectual
Trastorno global del desarrollo
(Autismo, Asperger's otros..)
Prefiero no responder

7.7%

92.3%

Pareja con hijos/as
Persona sola con hijos
Pareja con otros parientes o
dependientes (personas
ancianas, con discapacidad o…
Persona sola con otros
parientes o dependientes
(personas ancianas, con disc…
Pareja sin hijos/as
Persona sola

38.5%

15.4%

46.2%
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¿Cuál es tu identidad de género?

45 respuestas

¿Experimenta una condición de discapacidad? ¿Cúal?

45 respuestas

De las siguientes situaciones marque la que se corresponda con la suya

47 respuestas

Mujer cisgénero
Hombre cisgénero
No binario
Mujer transgénero
Hombre transgénero
Prefiero no responder
Prefiero no clasificarme

13.3%55.6%

28.9%

No
Audición severamente limitada
Visión severamente limitada
Limitación intelectual
Trastorno global del desarrollo
(Autismo, Asperger's otros..)
Prefiero no responder
tengo fibromialgia (pero nos
estamos entendiendo).
Miopía

93.3%

Pareja con hijos/as
Persona sola con hijos
Pareja con otros parientes o
dependientes (personas anci…
Persona sola con otros
parientes o dependientes (pe…
Pareja sin hijos/as
Persona sola
Prefiero no responder
Persona sola con familia

46.8%

21.3%

19.1%



Situación familiar
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Bastante diverso, importante mantener y aplicar nuestro plan de conciliación 
estudio/trabajo-vida 

Consorcio Estudiantes 
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Ocupación profesional
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Bastante diverso, importante mantener y aplicar nuestro plan de conciliación 
estudio/trabajo-vida 

Consorcio Estudiantes 
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¿Cuál es tu nivel escolar?

13 respuestas

Ocupación profesional: Indique las opcioned que aplican a su situación

13 respuestas

País de residencia habitual

9 respuestas

Bachillerato
Licenciatura
Maestría
Doctorado
Maestria7.7%

92.3%

Trabajo tiempo completo en
compañía o industria
Trabajo tiempo parcial en co…
Estudiante
Autonomo
Investigador o profesor de ed…
Investigador o profesor de ed…
Becario (tipos de beca: inicia…
Sin trabajo o beca
profesor jubilado

23.1%

7.7%

38.5%

30.8%

Alemania
Colombia
Ecuador
Francia
Perú
Suiza
Venezuela
Uk

11.1%

22.2%33.3%

11.1%

22.2%
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¿Cuál es tu nivel escolar?

47 respuestas

Ocupación profesional: Indique las opciones que aplican a su situación

47 respuestas

País de residencia habitual

47 respuestas

Bachillerato
Pregrado
Maestría
Doctorado

23.4%

23.4%

48.9%

Trabajo tiempo completo en c…
Trabajo tiempo parcial en co…
Estudiante
Autonomo
Investigador o profesor de ed…
Investigador o profesor de ed…
Becario (tipos de beca: inicia…
Sin trabajo o beca

1/2

8.5%

63.8%

Alemania
Colombia
Ecuador
Francia
Perú
Suiza
Venezuela
Reino Unido

17%

31.9%

46.8%



Otras preguntas para los estudiantes
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¿Qué formación académica tienes?

47 respuestas

Google no creó ni aprobó este contenido. Denunciar abuso - Condiciones del Servicio - Política de Privacidad

Ciencias
Ingenería

12.8%

87.2%
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Formación académica  
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Pais de residencia 



Algunas observaciones finales

Parece que el porcentaje de participación femenino en nuestras actividades 
aumentó al compararlo con la participación en los encuentros virtuales

Parece no haber miembros en situación de discapacidad que requieran de las 
acciones previstas en el plan de diversidad

Tenemos miembros con situaciones familiares y laborales bastante diversas, 
así que nuestro plan de conciliación estudio/trabajo-vida parece ser bastante 
relevante 

Los datos usados para esta presentación y las anteriores pueden encontrarse 
en la sección Diversity-Reports del git
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https://github.com/LA-CoNGA/WP5-Dissemination/tree/master/DiversityPlan/Reports/Diversity-Reports
https://github.com/LA-CoNGA/WP5-Dissemination/tree/master/DiversityPlan/Reports/Diversity-Reports/20210219_Composicion_LA-CoNGA


http://laconga.redclara.net

contacto@laconga.redclara.net

lacongaphysics

El apoyo de la Comisión Europea para la producción de esta publicación no constituye una aprobación del 
contenido, el cual refleja únicamente las opiniones de los autores, y la Comisión no se hace responsable 

del uso que pueda hacerse de la información contenida en la misma.
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